

加内特被侵犯 隆多出头

绿军篮网群殴三人被罚下

本报综合消息 北京时间11月29日,NBA赛场出现不和谐的场景。在东部一场强强对决中,凯尔特人主场与篮网的比赛进行到第二节双方爆发了冲突。在这场“斗殴”中,主要参与者篮网的克里斯·亨弗里斯、杰拉德·华莱士,以及凯尔特人的拉简·隆多均被罚下。

冲突爆发在第二节还剩29.5秒时,当时比赛正在进行中。凯文·加内特在进攻端右侧强行突破亨弗里斯跳投,亨弗里斯在封盖加内特时左手有个向前动作,打到了加内特的下巴,KG因此失去平衡摔出场外。这一切,被站在旁边最近的隆多看到,隆多立刻失去了理智,他过去就掐住亨弗里斯的脖子,而亨弗里斯也毫不示弱,马上伸出双手按住隆多。这一下更激怒了隆多,他用力把亨弗里斯向场外摄影记者席推去,两人同时栽倒出去。双方在一段时间内,场上的10

名球员都搅成一团,这种情况十分罕见。

裁判看过慢镜头回放后做出裁决,隆多被直接驱逐出场,亨弗里斯因已被吹技术犯规,所以也被驱逐出场。

加内特曾在第一时间试图拉开隆多,但已经不奏效。而华莱士则是起到反作用,他在冲突开始的时候过去推搡加内特,两人互相纠缠在一起。因此裁判给加内特和华莱士每人一次技术犯规,由于华莱士此前已经吃到技术犯规,所以他也被罚出场。

在本场18分钟出场时间内,隆多助攻3次,这样他的连续助攻上双场次停留在37场,与约翰·斯托克顿的纪录持平,要想赶超魔术师约翰逊的连续46场纪录要从头做起。

最终,无心恋战的凯尔特人主场83:95输给篮网。麻烦还不止于此,隆多很可能还要遭到联盟的追加停赛。(新体)



隆多(右)冲向亨弗里斯

短道世界杯日本站
王濛出战三项
梁文豪领军男队



本报综合消息 北京时间11月29日消息,中国短道速滑队参加世界杯日本站的比赛项目确定,名将王濛将出战女子500米、1000米和接力项目的争夺。

2012年短道速滑世界杯日本站将于11月30日-12月2日在名古屋举行。中国短道速滑队派出了6男6女共计12名队员参赛,女队由王濛领军,其他队员还包括范可新、李坚柔、刘秋宏、孔雪和肖涵。男队则包括梁文豪、陈德全、龚秋文、韩天宇、武大靖和余勇俊。

王濛将参加女子500米和1000米的个人项目争夺,同时还将与队友一起参加3000米接力赛的角逐。在500米这个中国传统强项上,与王濛并肩作战的是范可新和刘秋宏,分在第六小组的范可新将与韩国名将沈石溪小组赛一争高下。女子1000米,除了王濛外,还有李坚柔和刘秋宏。另外,李坚柔、范可新、肖涵和孔雪将参加1500米的争夺。

男子方面,除了5000米接力赛外,梁文豪和武大靖均参加500米和1000米个人赛的较量。龚秋文参加500米和1500米的争夺,韩天宇在1000米和1500米中出战,而余勇俊和陈德全参与1500米的较量。

范佩西 31 秒创赛季最快进球

曼联 8 轮 7 胜 1 分领跑



范佩西滑跪庆祝

本报综合消息 北京时间11月29日凌晨,2012/13赛季英格兰足球超级联赛第14轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场1:0

力克西汉姆,范佩西31秒闪电破门,曼联取得近8轮的第七场胜利,仍以1分优势领先曼城。

曼联近7场联赛对阵西汉姆取得

全胜,双方近15场比赛无平局,西汉姆近28年来做客老特拉福德从未战平。双方近24场比赛均有进球。双方英超交战32场,曼联21胜7平4负占据上风。其中主场14胜2负。双方历史交锋122场,曼联56胜24平42负占据上风。斯科尔斯停赛缺阵,斯马林、卡里克、安德森、克莱维利和埃尔南德斯轮换进入首发。

曼联开场仅31秒取得领先,卡里克传球,范佩西禁区边缘内的射门打在里德身上偏转吊过雅斯克莱宁入网。这是本赛季迄今的最快进球。

范佩西本赛季打入12粒入球,其中联赛打入9球。第4分钟,前利物浦中锋卡罗尔禁区前劲射偏出。第7分钟,凯文·诺兰对克莱维利犯规被罚黄牌。第10分钟,拉斐尔边路对贾维斯犯规,马修·泰勒左路任意球传中,凯文·诺兰前点近距离射门偏出近角。第17分钟,安德森传球,埃尔南德斯禁区右侧16码处射门偏出近角。

下半场开场仅40秒,卡里克后场被抢断,迪亚梅禁区左侧的射门被斯马林挡出底线。第50分钟,克莱维利左路传中被解围,克莱维利禁区弧边缘凌空抽射被雅斯克莱宁托出横梁,但裁判判罚点球。第55分钟,埃文斯传球,鲁尼右路25码处劲射高出。第57分钟,奥布莱恩禁区前对范佩西犯规,鲁尼拨出,范佩西22码处射门正入雅斯克莱宁下怀。

卡里克远射偏出。第60分钟,安德森传球,鲁尼禁区前劲射被雅斯克莱宁救出底线。随后角球混战中,雅斯克莱宁门前在埃尔南德斯头顶击出皮球。第63分钟,前切尔西中锋卡尔顿·科尔换下卡罗尔。随后阿什利·扬也换上克莱维利。第67分钟,拉斐尔禁区右侧传射,埃尔南德斯中路脚后跟钩射蹭偏。第70分钟,阿什利·扬传球,鲁尼禁区弧内射门偏出。

最终,曼联主场1:0力克西汉姆,曼联近8轮取得7胜继续领跑。(张厚)

第十二届全运会 征集形象大使

新华社沈阳11月29日电(记者李铮)为扩大2013年第十二届全运会的影响力,十二运组委会联合新华社辽宁分社、中冶交通沈阳建设工程有限公司,共同发起了十二运形象大使征集、评选活动。

十二运新闻宣传部部长孟繁华说,全运会的形象大使将承载传播体育精神和时代精神的使命,使全国人民更加关注在辽宁举办的十二运,为全运会增光添彩。

据组委会负责人介绍,辽宁作为我国传统的体育大省、文化大省,多年来,不断涌现出大量优秀人才,为更好地传递时代精神,传播主流价值观,也为更好地宣传全运,主办单位拟通过举办以“美丽中国 幸福辽宁”为主题的第十二届全运会形象大使征集活动,选取5-6位辽宁籍或为辽宁做出卓越贡献、在相关领域有着较高知名度和影响力的杰出代表,成为“第十二届全运会形象大使”。

第十二届全运会形象大使公开征集的时间为2012年12月1日至31日,将采取社会公开征集、网络和短信投票相结合的方式产生,并在征求本人意见,报请十二运组委会核准后,以大型晚会的方式予以揭晓。

2013年8月31日至9月12日,第十二届全运会将在辽宁举行,这将是辽宁承办的规模最大、层次最高的全国综合性体育盛会。

2012年斯诺克英锦赛:

丁俊晖领衔四将出击 特鲁姆普卫冕大热

本报综合消息 北京时间12月1日,2012年斯诺克英锦赛将在英国约克郡巴比肯中心开打。英锦赛历史上首次出现4位中国选手的身影,4人均均匀分布下半区让人浮想联翩,而丁俊晖能否在福地“脱困”无疑最让人期待。世界头号特鲁姆普在好手感及好签位的双保险下,卫冕形势一片光明。

上赛季至今,排名赛上丁俊晖半数以上的一轮游着实让人担忧。不过对于仅次于世锦赛的第二大赛英锦赛,丁俊晖有着非常美好的回忆,05年和09年他曾两次捧杯。上赛季前四站排名赛他三次一轮游,唯独英锦赛有所好转打进8强。本赛季丁俊晖持续低迷,前四站排名赛还没有冲出过第二轮的纪录,再次来到福地丁俊晖能否延续英锦赛出成绩的传统,将决定其能否尽早“脱困”。值得一提的是,丁俊晖首位对手是今年世锦赛首轮击败他的瑞恩·戴,如果完成复仇,第二轮他极有可能遭遇刚刚跌出世界第一的塞尔比。

今年英锦赛历史上首次出现4位中国选手的身影,另外3人分别是资格赛打上来的傅家俊、梁文博和曹宇鹏。有意思的是,4位中国选手分布非常均匀,5/8区至8/8区每区一人,理论上讲如果全部连胜两场,整个下半区将全部是中国选手的天下。虽然这样的可能性极小,但依然让人浮想联翩。从各区来看,前两轮曹宇鹏的最大对手是希金斯,傅家俊在首轮就将面对已经强大的马克·艾伦,梁文博则将遭遇罗伯逊的拦截,三人完成两场连胜的难度均不容乐观。

上赛季英锦赛赛制有重大调整,从第一轮到1/4决赛全部缩短为11局6胜,一时遭到众多名将的炮轰,其中包括历史性打入决赛的马克·艾伦。最终特鲁姆普成为最大赢家,收获了职业生涯第二个排名赛冠军奖杯。

本届英锦赛特鲁姆普将首次迎来自己在重量级赛事的卫冕之旅。从状态上看,特鲁姆普前景非常看好,一个月前结束的成都国际锦标赛(与英锦赛同级)他夺得职业第三冠,此外,他还打入今年上海大师赛决赛。PTC他也有两冠一亚入账,并且都是在最近一个多月内取得的,坐上世界第一宝座正是其威猛势头最直接的体现,依这样的势头,恐难有人能够抵挡。



丁俊晖能够在福地脱困吗?

从签位来看,特鲁姆普前途也一片光明,整个1/4区无论卡特、宾汉姆还是马奎尔都难构成实质性威胁。2/4区虽然有威廉姆斯坐镇,但金左手从上赛季低迷至今,而墨菲也有打进四强就哑火的顽疾,可以说在好状态加持签位的双保险下,特鲁姆普的卫冕之旅一片光明。(张林)